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4. srečanje za najstnike v knjižnici 

 

RAZPRIMO KRILA USTVARJALNOSTI 

 

CKV, petek, 13. 12. 2019, ob 17. uri 

 

Abbie HEADON: SAMOROGOV VODNIK ZA VSAK DAN 

 

 
 

Knjiga nas uči, kako uživati v življenju, kot to počnejo samorogi. Kako biti 

resnično ti, tak, kot si. Kako negovati otroka v sebi, kako ostati igriv, zasanjan, 

navihan in se ne ozirati na to, kaj o vas meni okolica.  

 

Knjiga je vodnik po načinu življenja, kot ga živijo samorogi. Veselijo se 

čarobnih trenutkov, zato je njihovo življenje še bolj čudežno. 

 

»Če ustvarjam s srcem, je skoraj vse na pravem mestu;  

če z umom, skoraj nič.« (Marc Chagall) 

 

Pustite ustvarjalnosti prosto pot! Ne glede na to, ali ste pripovedovalec zgodb, 

slikar, obrtnik ali pa organizator najboljših zabav na svetu, si vzemite dovolj 

časa in prostora za sprostitev svoje edinstvene ustvarjalne energije in jo delite s 

svetom. To je prava čarovnija! 

 

»Vse, kar si lahko zamislite, je resnično.« 

(Pablo Picasso) 

 

Iskrite se, kamorkoli greste! Bodite radovedni! Vsak dan se naučite nekaj 

novega. Vsak dan je poln neskončnih možnosti, učenje pa le še eden od načinov, 

kako odkrivati čarobnost sveta.  

 

Vedno bodite to, kar ste. Razen če ste lahko samorog. Potem bodite vedno 

samorog . 

 

»Kdor ne verjame v čarovnijo, je ne bo nikoli našel.« 

(Roald Dahl) 
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Veselite se pustolovščin! Je to naliv ali priložnost za čofotanje po lužah? 

 

Uživajte v vsakdanu! Samorogi radi poskusijo kaj novega, toda v resnici je 

njihovo življenje čarobno, ker znajo uživati ne le v razburljivih novih doživetjih, 

ampak tudi v vsakdanjih radostih.  

 

Delajte, počivajte in se igrajte kot samorogi. Privoščite si lepotni spanec. 

Samorogi se zanosno podajo v nov dan, potem ko so se dobro naspali – obilo 

počitka je njihova lepotna skrivnost, da se še bolj mavrično iskrijo. 

 

»Resne stvari načrtujte z malce norčavosti. V pravem trenutku  

je prijetno biti prismojen.« 

(Horacij) 

 

Izrazite svoje občutke. 

 

Lepi ste prav taki, kakršni ste. Čarovnija je v vas samih! 

 

»Kadar se življenje na videz podira, se morda samo  

sestavlja na pravi način.« (Beverly Solomon) 

 

Uporabljajte afirmacije. 

 

»V vsakem od nas prebiva veličina.« 

(Wilma Rudolph) 

 

Spomnite se, da ste izjemni! Tudi, če v kaj ne verjamete – vedno verjemite vase! 

Težave rešujte igrivo. Ne prenehajte verjeti! Nikoli ne nehajte sanjati! 

 

»Ne pustite, da bi vas ukrotili.« 

(Isadora Duncan) 
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